

(お詫び)「会計監査人の評価及び選定基準策定に関する監査役等の実務指針」
の誤植の訂正について (正誤表)

去る 2023 年 12 月 21 日に、当協会ホームページ上にて公表した「会計監査人の評価及び選定基準策定に関する監査役等の実務指針」の一部に誤植がございましたので、下記のとおり、訂正いたします。皆様にはご迷惑をお掛けし、誠に申し訳ございませんでした。

記

訂正箇所 (いずれも、本指針内での記載の不一致に係る訂正となります)

1. 会計監査人の評価基準策定に関する実務指針 評価項目 6-1

正 (29 頁)	誤 (下記各記載)
海外のネットワーク・ファームの監査人若しくはその他の監査人がいる場合、 <u>企業にとって</u> 特に海外における不正リスクが増大していることに鑑み、十分なコミュニケーションが取られているか。	海外のネットワーク・ファームの監査人若しくはその他の監査人がいる場合、特に海外における不正リスクが増大していることに鑑み、十分なコミュニケーションが取られているか。

- ・会計監査人の評価基準項目例 (5 頁)
- ・〈付録〉「会計監査人の評価基準項目例の時系列表示」(45 頁、46 頁、49 頁)
- ・監査調書例 (53 頁)

2. 会計監査人の選定基準策定に関する実務指針 確認項目 2-2

正 (35 頁)	誤 (41 頁)
監査チームの編成は会社の規模や <u>複雑性</u> 、事業内容を勘案した内容か。	監査チームの編成は会社の規模や事業内容を勘案した内容か。

以 上